

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 6, číslo 8 • 15. — 24. marec 2023



Slovensko v srdci aj na dlani

V priestoroch Miestnej knižnice a čítárne v Lipovljanoch si od 17. marca mohli návštevníci pozrieť výstavu z dielne nášho veľvyslanectva pod názvom *Ovo je Slovačka/Toto je Slovensko*, ktorú sme zapožičali pri príležitosti 100. výročia vzniku Československej besedy. Oslovila aj žiakov miestnych základných škôl, ktorí sa učia slovenčinu podľa modelu C. Deti sa oboznámili s témami jednotlivých panelov, a na organizovanej pracovnej hodine s profesorkou Jelenou Dejanović aj širšie s jazykom a kultúrou Slovenska. Iniciatíva smeruje k udržaniu záujmu o výučbu slovenského jazyka na škole v Lipovljanoch.

Tvítujeme



Triaslo sa fakt riadne

Záhreb si 22. marca pripomenul tretie výročie zemetrasenia, ktoré stálo život 15-ročnej dievča, a spôsobilo značné materiálne škody. Dodnes sú pre hlavné mesto Chorvátska charakteristické lešenia na fasádach domov; žiaľ, obnova poškodených budov napreduje – aj kvôli zdĺhavým legislatívnym postupom – len veľmi pomaly. Nám sa podarilo veľvyslanectvo zrekonštruovať pomerne rýchlo; poškodenia v dôsledku zemetrasenia (hoci vyzerali hrozivo) našťastie neboli také závažné, aby mohli ohroziť statiku budovy.



Z nášho Facebooku



Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovensko veľvyslanectvo v Hriňovské
 Publikované posilovať 22. Záhreb • 15 m • 15

5 radostí vám dáme do pozornosti: 5 dní (od 26. marca do 2. apríla) medzinárodný festival dokumentárnych filmov v Záhrebe pod názvom ZagrebDox. Aj na tomto 19. ročníku festivalu má Slovensko svoju zastupujúcu a podieľa dokumentárny film „Katedrála“ od režiséra Denisa Dobrovodu.

18-ročný španielsky mladík Justo Saizgo sa ocitol v s náhrou, sa rozhodol navštíviť svoj Brat Slohu tým, že postavi katedrálu v zabudovanej dedine Mirador del Campo pri Madridu. Navštevujúcich 60... Zobraziť viac

ZAGREB DOX

MEĐUNARODNI
 FESTIVAL
 DOKUMENTARNOG
 FILMA
 INTERNATIONAL
 DOCUMENTARY
 FILM FESTIVAL

26.3.—
 — 2.4.
 2023.

Vystavujeme aj v Bjelovare

Historicky najväčší poľnohospodársky veľtrh v Chorvátsku – *Bjelovarski sajam* – otvoril 24. marca svoje brány pre návštevníkov a viac ako 400 vystavovateľov z 10 európskych krajín, vrátane Slovenska. Na veľtrhu predstavuje svoje výrobky z oblasti poľnohospodárskej techniky aj spoločnosť Hriňovské strojárne, ktorú sme na veľtrhu podporili našou účasťou.



Upozornenie!

Od 15. marca už Veľvyslanectvo SR v Záhrebe neprijíma od cudzincov žiadosti o víza alebo pobyt! Od 1. apríla bude možné žiadosti v tejto veci z teritória Chorvátskej republiky podávať na Veľvyslanectve SR vo Viedni. Prosíme o porozumenie, táto zmena súvisí so vstupom Chorvátska do schengenského priestoru od 1. 1. 2023.

Od 26. marca do 2. apríla sa v Záhrebe koná 19. ročník medzinárodného festivalu dokumentárnych filmov *ZagrebDox*. Rovnako ako po minulé roky, aj tentoraz veľvyslanectvo SR v Záhrebe pomohlo organizátorom otitulkovať do chorváčtiny slovenský dokumentárny film: je ním *Katedrála* režiséra Denisa Dobrovodu.

GOOD IDEA SLOVAKIA